

Állatok világnapja

Az idei tanév munkatervében megjelenített állatok világnapja projektnap 2024.október 17-én került megrendezésre a Készségfejlesztő Iskolában. A projekt témakörként az egyik legkedveltebb, tanulóinkhoz közel álló háziállatot, a cicát választottuk. Felvettük a kapcsolatot a Macskaszív Alapítvány munkatársaival, akik örömmel elfogadták meghívásunkat. A meghirdetett időpont előtt 2 héttel a egység együttműködését kértük a következő feladatok elvégzésében: osztályonként 3 darab cicás alkotás elkészítése bármilyen technikával és felajánlásként egy darab macskaeledel adományozása. Ezzel az volt a célunk, hogy vendégeinket megfelelő módon tudjuk köszönteni. Az elkészült alkotások egy részével az aula falújságját díszítettük, a másik felét a beérkezett adományok mellé helyeztük.

A meghívott vendégek előadásában a felelős állattartásról és a cicamentés fontosságáról, lehetőségeiről számoltak be. A tanulókat bevonták a beszélgetésbe. A program végén előkerült két cica a hordozó dobozokból és megbeszélte a szabályok alapján a diákok megsimogathatták őket. Büszkék voltunk tanulóinkra, fegyelmezetten, lelkesen vettek részt az eseményen.

A Macskaszív Alapítvány munkatársai is nagyon megdicsérték minket, közösségi oldalukon is fényképekkel illusztrálva pozitívan említették meg bennünket: „Hatalmas szeretettel és gondossággal, minden apró részletre kiterjedő figyelemmel fogadtak minket: a falújságon számtalan csodaszép cicás alkotás sorakozott, a táblán felírva alapítványunk neve és logója, és még az adományokat is csodás macskás dekorációs elemek díszítették! A beszélgetés remek hangulatban zajlott, és nemcsak annak örültünk nagyon, hogy a fiatalok igen sok kérdésre tudták a helyes választ, hanem annak is, hogy a cicasimogatás során végtelen figyelemmel és óvatossággal érintették meg a magunkkal vitt macskákat. Nagyon köszönjük a pedagógusok kedvességét és az elhivatott munkát, amit a gyerekek érdekében végeznek! Köszönjük az adományt, szép szavakat és az öleléseket is!”

Projekt felelősök: Török Anikó, Csomorné Csuvár Adrienn





